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Berechnen Sie: 30 310 ESV 545 430 Berechnen Sie: 3% 290 ﬁ” 530 30
Fiir die Fundumentgluﬁe (30cm) das Betonvolumen, Fir die Deckenplatte: (20cm) Fir die Fundamentplofte: (30cm) das Beftonvolumen, Fiir die Deckenplotte: (18[m
die Schaolungsflache der seitlichen Abschalung, das Befonvolumen, die Schalungsfliche der seitlichen Abschalung, dos Betonvolumen,
die Linge des mittig zur Aufienwond liegenden die Schalungsfliiche waoogrecht und die Ldnge des mittig zur AuRenwand liegenden die Schalungsfliche waogrecht und
Fugenbundes bei 5% Verschnitt, senkrecht, Fugenbandes bei 5% Verschnitt, senkrecht,
sowie die Mattenanzahl und das Gewicht der sowie die Mattenanzahl und das sowie die Maftenanzahl und das Gewicht der sowie die Maftenanzahl und dos
Grundbewehrung AQ 60 unten_und oben bei Gewicht der Grundbewehrung AQ 50 Grundbewehrung AQ 65 unten und oben bei Gewicht der Grundhewehrung AQ 55
35cm UbergrFFFSEHd MgeingRstpRiiversion von Allplan unten, 30cm Ubergritf und 5% Verschnitt, 35cm Ubergriff und 5% Verschnitt. unten, 30cm Obergriff und 5% Verschnitt.
AHA Maurer 1197 14 12. 10 AHA Maurer 1197 14 12. 10




